
 

 

Стара Загора е домакин на Държавното лично-отборно
първенство по бокс за мъже и жени
Понеделник, 8 Декември 2025

Градът посреща надпреварата за първи път от повече от 20 години

 

От 9 до 13 декември Стара Загора се превръща в арена на едни от най-очакваните боксови сблъсъци на
годината. След повече от 20 години пауза градът ни посреща Държавното лично-отборно първенство
(ДЛОП) – II кръг за мъже и жени, част от официалния календар на Българската федерация по бокс.

Надпреварата се провежда в Спортна зала УСШ (ул. „Българско опълчение“ №55) и се организира
съвместно от Българската федерация по бокс, Боксов клуб „Боруй“ и Община Стара Загора.

Състезанието събира 40 боксови клуба от цялата страна и над 130 състезатели, което прави
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настоящото издание едно от най-мащабните през последните години. На ринга ще излязат водещи
български боксьори в категориите при мъжете и жените, като първенството е важен етап в
подготовката за международни участия.

Официалното откриване на форума е насрочено за 9 декември от 15.00 ч., след което започват първите
срещи. Финалните двубои са предвидени за 13 декември, а организаторите подчертават, че входът за
публиката ще бъде свободен.

 „Да върнем държавното първенство по бокс в Стара Загора след повече от 20 години е голямо
признание за нашия град. Това е силен сигнал, че клубовете и спортната ни общност са на високо ниво.
Убедени сме, че предстои едно изключително зрелищно събитие и очакваме нашата публика да
подкрепи състезателите,“ посочи Петко Крумов, началник отдел „Спортни дейности“ в Община Стара
Загора.

Домакинството на ДЛОП е важна стъпка за завръщането на Стара Загора сред водещите боксови
центрове в България и още едно доказателство за активната политика на общината в подкрепа на
спорта и младите таланти.

Организаторите отправят покана към всички почитатели на спорта да бъдат част от събитието, което
възражда силните боксови традиции на Стара Загора.
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